



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти трех детей в результате пожара

5 апреля 2020 года около 2 часов ночи в правоохранительные органы Талицкого района поступило сообщение о пожаре в частном деревянном жилом доме по улице Ленина в селе Елань, в ходе тушения которого обнаружены тела трёх детей с признаками отравления продуктами горения. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства трагедии, по данному сообщению органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По имеющимся данным, погибли мальчик 2011 г.р., и две его сестры 2014 и 2018 г.р., проживавшие в данном доме в многодетной семье. Кроме них в семье имеется ещё двое детей - мальчики 2012 и 2019 г.р. В настоящее время два этих ребёнка находятся в больнице, куда они были доставлены после пожара, им оказывается необходимая медицинская помощь. Родители детей, по предварительной информации, в ходе пожара не пострадали.

По поручению руководства следственного управления, на месте происшествия работает усиленная следственная группа. Работа проводится совместно с сотрудниками МЧС и полиции. Допрашиваются свидетели, назначается комплекс необходимых экспертиз в целях выяснения точной причины смерти детей, установления очага и причины возгорания (по предварительным сведениям, возгорание могло произойти в районе печи от неосторожного обращения с огнём). Истребуется характеризующий материал в отношении членов семьи, в которой произошла трагедия, выясняются условия, в которых проживала данная семья.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе расследования уголовного дела сотрудниками Следственного комитета в обязательном порядке будут выясняться, в том числе, причины и условия, которые привели к данному инциденту, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь. Также в ходе расследования будет проверена работа органов, осуществлявших контроль над семьёй, и полнота принятых мер по профилактике происшествий. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления СК России по Свердловской области.

05 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453735>